

INFORMACE O ČINNOSTI MYSLIVECKÉHO SDRUŽENÍ

Po víceleté přestávce jsme 15. ledna letošního roku opět pořádali v sokolovně ve Veltěži myslivecký bál. Zájem o vstupenky byl již v předprodeji značný, což nás velice potěšilo. Protože bez zvěřinové tomboly si nelze správný myslivecký bál představit, snažili jsme se dostatek zvěřiny zajistit zakoupením.

V honitbě Mysliveckého sdružení Zdiby - Klecany, která zahrnuje katastrální území MČP Dolní Chabry, města Klecany a obcí Zdiby, Husinec – Řež, Větrušice a Drasty totiž nebývají výřady dostatečné, protože se jedná o příměstskou oblast s intenzivní zástavbou a velkým úbytkem přirozeného životního prostředí pro zvěř.

Hlavní činností myslivců je tedy péče o zvěř volně žijící v ekosystému této lokality s cílem udržet ji pro další generace. Součástí péče o zvěř je kromě udržování mysliveckých zařízení (krmelců, zásypů, slanisek apod.) především přikrmování zvěře v době strádání, včetně prevence proti chorobám podáváním léčebných produktů. I v průběhu letošní zimy je potřeba péči o zvěř zintenzivnit a předkládáním vhodných krmiv posílit šanci na její přežití. Dalším neméně důležitým faktorem péče o zvěř je zajištění jejího klidu a omezení zbytečného stresování zvěře volně pobíhajícími psy. Takové stresování totiž bývá příčinou snížení zdravotní kondice zvěře a vede k jejímu následnému úhynu. Zároveň je ovšem nutná i péče o volně žijící živočichy, kteří nejsou předmětem lovu, např. koroptve aj.

S příchodem jara budeme kromě každoročního vyčištění a desinfekce krmelců a zásypů, včetně jejich bezprostředního okolí, asanace okolí lizů a slanisek, odstraňovat škody na mysliveckých zařízeních vzniklé nepřízní počasí a mnohdy i vandalismem.

Nechceme nečinně, jak to ostatně ukládá nejen zákon o myslivosti, ale i zákon o ochraně přírody a krajiny, přihlížet střetům, při nichž není ohrožen jen řidič a poškozeno vozidlo, ale krutým způsobem končí život zvěře, mnohdy pak s nenarozenými mláďaty. Proto chceme i v letošním roce pokračovat v instalování pachových ohradníků u silnic, které protínají honitbu.

V souladu se zákonem o myslivosti naše myslivecké sdružení svou spolkovou činností pomáhá udržovat myslivecké tradice a zvyky jako součást českého národního kulturního dědictví, které má své historické místo i v evropské kultuře. K takovým tradicím patří i myslivecké bály, a protože ohlas na ten minulý byl více než kladný, chceme jej opakovat i počátkem příštího roku.

Pavel Sobotka

